



齐鲁壹点

烟花爆竹专项整治行动启动

发现非法生产，可拨打有奖举报电话12350

本报12月25日讯(记者 李榕) 12月25日，全市烟花爆竹专项整治及“两节”安全生产工作会议召开。会上，记者了解到，从现在起到明年4月，要在全市持续开展安全生产大检查工作，市政府组建督查组，对各行业领域开展专项检查。同时，公布烟花爆竹违规

行为有奖举报电话12350，市民可拨打电话进行举报。

会议通报了“12·24”非法生产烟花爆竹爆炸案件情况。会上，市长陈飞指出，各级各部门要深刻吸取事故教训，立即开展烟花爆竹专项整治，彻查烟花爆竹的生产、运输、存储、销售各个环节，全面加强

监管，及时排除隐患，细细抓、严严管、狠狠打，坚决避免类似事故再次发生。

据悉，德州将根据各辖区实际，合理划分网格，构建网格化、全覆盖的工作体制机制，坚决防止出现监管真空；加强监督执法，严厉查处各类违法违规行为，严格落实“四个台账”，

对重大安全风险实行“一票否决”，对典型案例公开曝光，严肃追责；加强源头管理，探索出台安全生产准入负面清单；动员群众举报非法行为和安全隐患，并抓好元旦春节期间安全生产工作。从现在起到明年4月，在全市开展安全生产大检查工作，市政府组建督查组，对各行业领域开展专项检查。

此外，公布烟花爆竹违规行为有奖举报电话。当市民发现身边有烟花爆竹非法生产、储存、运输、销售等行为或企业在生产经营中存在安全隐患及非法行为，隐瞒安全生产事故时，可拨打有奖举报电话：12350进行举报。

夜查

为加强节日期间道路交通秩序把控，24日晚，齐河交警大队在辖区国省道及城郊各主要路口路段设立固定检查站点，结合巡逻纠察分队对所有娱乐场所周边区域同步开展“酒驾、醉驾、毒驾”等道路交通违法整治行动。

本报记者 张磊
通讯员 李爱民 摄



居民医保缴费本月底截止 错过缴费期，将无法享受明年待遇

本报12月25日讯(记者 李榕 通讯员 钱晓玲) 25日，记者从德城区人社局了解到，2017年度德城区居民医保参保缴费截止日期为2016年12月31日。德城区人社局提醒，尚未参保的居民务必抓紧时间办理参保缴费手续，一旦错过缴费期，2017年度将无法享受居民医保待遇。

与去年缴费相比，2017

年度居民医保个人缴费标准有所调整。根据规定：2017年度城乡居民医疗保险个人缴费标准提至每人每年170元。对于正常参保缴费的居民，均可按规定在对应的医疗年度内，享受居民基本医疗保险住院、普通门诊、生育、意外伤害及大病医疗保险待遇。

错过参保缴费期，是否还能补缴来享受医保待遇？

据了解，错过参保缴费期的居民不能补缴本年度费用，只能推至下一年度参保。也就是说错过缴费期未参保的居民，无法在2017年度享受居民医保待遇。断保人员要想继续参保，则只能等到下一个缴费期交费后，次年开始享受相关待遇。

进入二孩时代，不少新生儿家长们更关注新生儿的参保情况。记者了解到，

新生儿出生当年要缴费两次。2016年度出生的新生儿家长需要特别注意，2016年出生并已经参保缴费的新生儿，在缴费期内还需缴纳2017年度居民医保费。也就是一年里需要缴纳两次医保费，首次缴费是保障2016年度的居民医保待遇，第二次缴费是保障2017年度居民医保待遇。

德州大剧院发布紧急通知

《裘盛戎》演出调整至2017年1月4-5日

本报12月25日讯(记者 李榕 通讯员 路倩) 25日，记者从德州大剧院了解到，原定于2016年12月26日-27日在德州大剧院上演的三周年庆典演出——由孟广禄、王蓉蓉主演的京剧《裘盛戎》，因主演临时接到文化部指派的重要演出任务，本次演出时间调整至2017年1月4-5日。

在得知此消息并收到演出方正式声明函件后，德州

大剧院紧急召开会议商讨相关补救措施，并积极与演出方北京京剧院进行沟通协商。最终经过双方单位的共同努力，现确定将京剧《裘盛戎》的演出时间调整至2017年1月4日-5日。

此外，为了向已经购买该剧目演出票的观众表示歉意，德州大剧院将免费为已购买该剧目演出票的观众更换2017年1月4日、5日的演出票。同时，为了弥补临时调整

演出时间给观众带来的不便，所有已购买该剧目演出票的观众可持2017年1月4日、5日的演出票根在下次购买德州大剧院演出票时当作8折优惠券使用(折扣不能相互叠加使用)。

记者了解到，德州大剧院票务中心12月26、27日将上班时间延长至20时，为已购买此场演出的市民进行换票工作；同时承诺，演出虽然改期，但演出的明星阵容不

会改变，演出的精彩程度不会改变，即将为大家献上的难忘夜晚也不会改变。

德州大剧院提醒已购买京剧《裘盛戎》演出票的观众，请尽快与德州大剧院票务中心联系，联系电话：0534-2237770、2237700。此外，还未购买此场演出票的观众，可继续订购即将于2017年1月4日、5日上演的现代京剧《裘盛戎》演出门票。

今日雨夹雪 转小到中雪

本报12月25日讯(记者 刘振) 25日，德州市区下起了毛毛细雨，天气阴冷潮湿，根据德州市气象台预测，25日夜间到26日白天，雨夹雪转小到中雪，有霾或轻雾，霾黄色预警信号继续发布。

25日下午，德州市区飘起了毛毛细雨，路上行人纷纷裹紧了厚棉衣行色匆匆。部分县市区飘起了雪花，譬如夏津县当日下了将近一个多小时的雪，不过后来雪花转化成了雨水。在市区，市民祈盼的雪花在白天并没有下下来，反倒是招人反感的霾卷土重来了。德州市气象台12月25日08时51分发布霾黄色预警信号：目前德州大部分县市已经出现中度霾，预计25日白天到26日上午中到重度霾天气将持续，请注意防范。霾带来的是糟糕的空气质量，根据环保部的监测数据，25日零时起，德州气质水平便转入了重度污染等级，部分时段PM2.5浓度高达222微克/立方米，超标将近3倍。

供暖投诉量 下降明显

本报12月25日讯(记者 贺莹) 近日，记者从德州市公用事业局获悉，今冬供暖季“满月”以来，在各供热企业的共同努力下，德州市中心城区集中供热运行平稳，供热参数基本达标，供热服务质量较好，用户咨询、求助及投诉数量呈明显下降趋势，市民热线承办单数量由供热首周的2549件逐步降低至12月第二周的202件。

2016-2017采暖季开始以来，华能德州电厂、华鲁恒升德州热电公司、凯元热电公司三家热源企业能够根据管道供热企业要求及时调整供热参数，消除各类隐患。目前，供热一网运行日趋平稳，一网漏水停热事件较少，小区二网漏水及停电、停水或站内维修成为用户停热的主要原因。下一步，德州市中心城区各供热企业将认真总结前期工作经验，改进存在的问题和不足，进一步加强管网设施巡查，切实做好隐患排查和整治，平稳推进岁末年初供热工作，真正做到让用户满意。